

# Пугачева и Орбакайте

Как правда. - 2002. - 15 февр. - с. 39.

## на встречу с Версаче послали мужей



Модно,  
но очень дорого...

**В** Москву впервые прилетел старший брат лучшего модельера XX века Джанни Версаче Санто Версаче с супругой Кристианой.

Санто Версаче после гибели знаменитого брата вместе с сестрой Донателлой продолжили бизнес Дома Версаче. Санто возглавил его, а Донателла стала артдиректором.

В Москву Санто привез новую коллекцию весна - лето 2002 года. Показ ее проходил в Музее им. Пушкина, среди мраморных скульптур и полотен импрессионистов.

Гости подкатывали на серебристых «Мерседесах» и черных джипах. Нелли Кобзон привезла дочь Наташу и

зятя Юру, Аркадий Укупник - жену. В зале было много манекенщиц и дряблых стариков, сопровождающих их. Когда гости расселись, в зале появился Филипп Киркоров в цветной рубашке и кожаном удлиненном пиджаке. Пугачевой не было. Рядом с Филиппом шел Руслан Байсаров. Кристина Орбакайте тоже отсутствовала. «Алла занята, и Кристина тоже», - пояснил Филипп. Он сейчас не в лучшей форме - очень сильно располнел, а его прическа с летящими белыми прядями делала его лицо круглым, как блин.

- Я пришел на показ, - сказал «Комсомолке» Киркоров, - потому что последние десять лет ношу одежду от



Киркоров - Байсарову:  
«Пришел взглянуть на  
униформу «новых русских».



Санто Версаче:  
аплодисменты себе.

Версаче. Особенно люблю кожаные вещи и рубашки в орнамент, - и он снял пиджак, демонстрируя яркий рисунок.

Новая коллекция Версаче сделана в стиле поп-арт. Это яркие неоновые цвета - от синего до фиолетового. Платья шиты из специальной, словно старой помятой, ткани. Ко-

жа часто сочетается с хлопком. На ногах у длинноногих манекенщиц были либо босоножки, либо суперсексуальные туфли с глубоким вырезом. Особенно любовался такими ботиками Филипп Киркоров. Видимо, запоминал фасоны для Аллы Борисовны, занимающейся обувным бизнесом. Приглянулась ему и черная мужская рубашка. Цена вечерних платьев зашкаливала за 10 тыс. долларов.

После показа Санто Версаче на фуршет не пошел, а отправился в «Балчуг», где проживал. Вслед за ним туда поехали Киркоров с Байсаровым.

Фото Татьяны ХОРОШИЛОВОЙ.